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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ αρ. οικ.22380/10176/ 12.3.2025 

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, προκηρύσσει Ανοικτό Δημόσιο Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό άνω των 

ορίων για την υπηρεσία με τίτλο ««Υπηρεσίες Διοικητικής και Διαχειριστικής υποστήριξης, 

παροχής Συνοδευτικών δράσεων και ενεργειών Δημοσιότητας της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, 

στο πλαίσιο της Προτεραιότητας 6 του Προγράμματος “Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική 

Συνοχή”  (ΠΑΔΚΣ) 2021-2027 (ΕΚΤ+)», συνολικού εκτιμώμενου προϋπολογισμού 358.250,00 ευρώ 

μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  

Η σύμβαση υλοποιείται στο πλαίσιο της Πράξης : «Υλοποίηση Πλέγματος Δράσεων για την 

αντιμετώπιση της Υλικής Στέρησης  με παροχή τροφίμων ή/και βασικής Υλικής Συνδρομής (ΒΥΣ) 

προς τους απόρους, συμπεριλαμβανομένων των παιδιών, με παράλληλη στοχευμένη παροχή 

Συνοδευτικών Μέτρων προς υποστήριξη της Κοινωνικής Ένταξης τους», η οποία έχει ενταχθεί στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό & Κοινωνική Συνοχή» με βάση την Απόφαση 

Ένταξης με αριθμ. πρωτ. ΔΑ ΟΠΕΚΑ 216Οικ./28-03-2024( ορθή επανάληψη 13.12.2024)  του 

Γενικού Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Καταπολέμησης της Φτώχειας και έχει λάβει 

κωδικό MIS 6006831. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ (ΣΑΕ 6937). 

Αντικείμενο Σύμβασης: Αντικείμενο της σύμβασης, η οποία χωρίζεται σε δύο τμήματα,  είναι: 

- Για το Α’ τμήμα: «Διοικητικές Δαπάνες και Υποστήριξη Υλοποίησης Διανομών της 

Προτεραιότητας 6  του Προγράμματος Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή (ΕΚΤ+) - 

Περιφέρεια Ιονίων Νήσων», εκτιμώμενης αξίας 179.130,00€ πλέον ΦΠΑ 42.991,20€.ΣΥΝΟΛΟ : 

222.121,20 ευρώ.  

-Για το Β’ Τμήμα: «Στοχευμένη παροχή Συνοδευτικών Μέτρων προς υποστήριξη της Κοινωνικής 

Ένταξής των απόρων, συμπεριλαμβανομένων των παιδιών, του Προγράμματος Ανθρώπινο 
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Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή (ΕΚΤ+) - Περιφέρεια Ιονίων Νήσων», εκτιμώμενης αξίας 

179.120,00€ πλέον ΦΠΑ 42.988,80€. ΣΥΝΟΛΟ: 222.108,80 ευρώ. 

Συνολική Προϋπολογισθείσα Δαπάνη: 444.230,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (358.250,00 

ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) 

Κριτήριο Κατακύρωσης: Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από 

οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 

Δικαιούμενοι συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 

σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα 

μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του 

Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη 

ΣΔΣ, στον βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 

5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω 

Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας 

παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα 

διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Εγγυήσεις: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 

κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες)  εγγυητική επιστολή 

συμμετοχής, εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού επτά χιλιάδων εκατόν εξήντα πέντε ευρώ 

(7.165,00€). Προβλέπεται και η έκδοση Εγγυητικής Επιστολής Καλής Εκτέλεσης, το ύψος της 

οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης και κατατίθεται πριν 

την υπογραφή του συμφωνητικού. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ: 23 Απριλίου 2025, ημέρα 

Τετάρτη και ώρα 15:00. Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων www.promitheus.gov.gr  

Ημερομηνία διενέργειας – Ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών: 28 Απριλίου 2025, ημέρα 

Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ.  

Χρόνος ισχύος προσφορών: Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους 

οικονομικούς φορείς για διάστημα οκτώ (8) μηνών από την επομένη της διενέργειας του 

διαγωνισμού. 

Γλώσσα συγγραφής προσφορών: η Ελληνική 

Πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης: Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης θα είναι διαθέσιμο 

στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL): https://pin.gov.gr/ στη διαδρομή: 

http://www.promitheus.gov.gr/
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https://pin.gov.gr/?cat=7 και στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr με α/α 

Συστήματος 368891. Τα δημοσιευμένα στοιχεία και έγγραφα της Δημόσιας Σύμβασης είναι 

διαθέσιμα στον ακόλουθο σύνδεσμο στο ΕΣΔΗΔΗΣ: https://nepps-

search.eprocurement.gov.gr/actSearch/resources/search/368891  

Επικοινωνία: Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της 

σύμβασης, καθώς και όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, 

εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης 

(www.promitheus.gov.gr). 

Με την έναρξη και κατά την υλοποίηση της παροχής υπηρεσιών, ο Ανάδοχος, εφόσον του ζητηθεί 

από την Υπηρεσία, πρέπει να τηρεί τους όρους δημοσιότητας σύμφωνα με τους όρους ένταξης 

της Πράξης. Οι πληροφορίες και ο τρόπος δημοσιότητας, θα δοθούν από την Αναθέτουσα Αρχή. 

 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΡΕΠΕΚΛΗΣ 
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